

## 股票个股涨跌和大盘涨跌有什么关系

股票价格的涨跌，长期来说是由上市公司为股东创造的利润决定的，而短期是由供求关系决定的，而影响供求关系的因素则包括人们对该公司的盈利预期、大户的人为炒作、市场资金的多少、政策性因素等。价值投资取决于投资者认为一只股票是被低估或高估，或者整个市场是被低估或高估。

宏观的主要包括国家政策、宏观经济等；微观的主要是市场因素，公司内部、行业结构、投资者的心理等。

影响股票涨跌的因素有很多，例如：政策的利空利多、大盘环境的好坏、主力资金的进出、个股基本面的重大变化、个股的历史走势的涨跌情况、个股所属板块整体的涨跌情况等，都是一般原因（间接原因），都要通过价值和供求关系这两个根本的法则来起作用。

1、政策的利空利多政策基本面的变化一般只会影响投资者的信心。

2、大盘环境的好坏个股组成板块，板块组成大盘。大盘是由个股和板块组成的，个股和板块的涨跌会影响大盘的涨跌。同样，大盘的涨跌又会反过来作用于个股。因为当大盘涨的时候，投资者入市的积极性比较高，市场的资金供应就比较充裕，从而使得个股的资金供应也相对充裕，从而推动个股上涨。当大盘跌的时候，则反之。

3、主力资金的进出主力资金对于一只股票的影响十分重要，因为主力资金的进出直接影响股票的供求关系，从而对股票产生重要的作用。

4、个股基本面的重大变化个股基本面的好坏在相当大的程度上决定了这只股票的价值。因此，个股的基本面是通过价值法则来影响股价的。当个股基本面出现重大的利空的时候，股价一般都会下跌。当个股基本面出现重大的利好的时候，股价一般都会上涨。

特殊的情况，还有在高位的时候，庄家发出利好配合出货，那样股价就会下跌了。那个时候，其主要作用的就是主力资金的流出，从而导致股价的下跌了。

5、个股的历史走势的涨跌情况

6、个股所属板块整体的涨跌情况大盘对于个股有重要的影响作用，同样，板块的涨跌对于本板块的个股也有相当的影响作用。

扩展资料：

涨跌幅限制-涨跌限制起源于涨跌停板。而“涨停板”或“跌停板”，其说法起源于过去国外交易所在拍卖时，以木板敲击桌面来表示成交或停止买卖，此法运用到股市中，就是当股票价格涨到上限或跌到下限时，叫涨幅限制或跌幅限制。不过，在涨限价或跌限价上并不停止买卖，交易继续进行，只是价格不变而已。

涨跌幅限制：

- 1、涨跌幅限制设置了涨停板和跌停板，每日的期价必须在涨跌停板之间波动。
- 2、涨跌幅限制提供了一个冷却期，给投资者提供时间去理性地重新估计期价。

当市场不确定时交易的暂停能够提高市场的效率。当市场高度不确定时，支配市场的是噪声交易，噪声交易者对新的信息倾向于过度反应。交易的暂停可以冷却不必要的过度反应，并给交易者提供足够多的时间获取信息和重新估计价格。

参考资料来源：

参考资料来源：

## 股票大盘指数涨跌与个股的涨跌有什么样的联系啊

大盘涨跌看综合指数的涨跌,综合指数是按各只股票占的权重来计算的,而权重是根据市值来计算。大盘涨了一般来说是整体上涨,但也有占权重大的大盘股上涨而中小盘股下跌的情况,就是我们通常说的二八现象.指数的计算是很复杂的,通俗些来说,一只大盘股上涨可以抵消上百只中小盘股票的下跌对指数造成的影响。

当所有指数同步下跌或者上涨超过5%的幅度，几乎所有个股都会有影响，幅度一般都会超过5%，如果指数上涨或下跌3%以内，时间2日内，强势个股不会受影响。

## 大盘的涨跌，是由什么决定的

股票价格的涨跌，长期来说是由上市公司为股东创造的利润决定的，而短期是由供求关系决定的，而影响供求关系的因素则包括人们对该公司的盈利预期、大户的人为炒作、市场资金的多少、政策性因素等。

价值投资取决于投资者认为一只股票是被低估或高估，或者整个市场是被低估或高

估。

## 影响股市大盘走势的最基本因素是什么

任何股市都受这三个因素：价值，资金流动性，股民未来心理预期。先说价值，A股的股票有木有价值，价值多少？股票的真正价值在于分红，但是现在A股的很少分红，甚至不分红，分红涉及到国有资产流失问题，国有企业负责人基本都是行政官员，分红要被政治风险。一旦多分了点。很有肯定被指盗用国有资产。同时国有企业的命运决定在行政体制上，所以股票的价值受制于国家政策和国家体制，不像欧美等资本市场，企业的价值是可以计算出来的，A股是算不出来的。同时分红也是受国家政治，国家政策同意分红就可以分红，不可以就不能分红，就没有价值。举个例子，中国移动有的利润很高，很有钱，但是他的股票值多少钱，他有3000多亿的现金和等价券，但是这3000多亿是中移动的吗？不是，他是国家的，国家需要他上交就得上交，上交多少，什么时候上交。这些都不知道，那么它的价值就不稳定。这东西就没法弄。各大银行也是如此。看账面资产和利润很不错，但是多少资产是他自己的呢？不知道。所以股票价格没法算。再说资金流动性，现在流动性也受制于国家的货币政策，哎，所以中国股市是个投机市场，没有价值投资，因为A股股票的价值是没办法测算的。

## 权重股对股市大盘指数有什么影响

权重股就是总股本巨大的上市公司股票，它的股票总数占股票市场股票总数的比重很大，权重就很大，权重股的涨跌对股票指数的影响很大。权重只在计算股指时有意义，股指是用加权法计算的，谁的股价乘总股本最大谁占的权重就最大，权重是一个相对的概念，是针对某一指标而言。某一指标的权重是指该指标在整体评价中的相对重要程度。中国银行、工商银行总市值位列前两位，其涨跌对指数影响较大，小市值公司一个涨停也许对指数只带来0.01点的影响，工商银行涨停，指数上涨60点。这就是权重股。从权重股拉抬来看，其对指数的影响非常之大，而在权重股拉抬下的投资市场其会有相应的市场格局变化。从权重股拉抬来看，其有中长期市场影响因素较为强烈。一批权重股的拉抬已使得市场格局向国际化趋势演变之势，从国际股市来看，能够保持持续活跃的品种均是行业龙头、业绩优良品种，香港市场近年交易表明，市场成交量始终向业绩股、行业龙头股集中趋势明显，一大批业绩极差或业绩平平的品种处于长期下跌过程和无交易状态。从A股未来趋势来看，这种国际化趋势形成将更为明显。权重股拉抬下，作为投资者应该以何种策略应对市场：首先，要分析权重股拉抬下的市场位置。应该说再强的个股如果市场总体趋势或指数不配合，或处于一相当高的风险区域，其连续性都将难以为继。其次，权重股拉抬的品种。从A股市场拉抬的品种来看，主要集中在超级大盘银行股上，由于其对指数绝对影响作用，其品种号召力仍然较强。即然拉抬的品种集中在工行与中行，那么作为投资者就有必要仔细分析其经营业绩、提升能力和国际同类品种

定价情况，如果经营业绩平平，提升能力又差，与国际同类H股股价偏离过远，这种拉抬后就可能出现回归；反之则仍有机会。最后，充分认识到拉抬对未来市场格局的影响。在前面已谈到的权重股交易在A股市场未来加重的趋势，同时投资者也应清醒的认识到未来股价分化带来的风险，比如长期持有业绩极差品种可能导致的未来股价仍将下跌或交易风险等